

Comunicat de presă

"PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!"

Începere proiect

"Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Curtea de Argeș" Cod Proiect: C311B0223000038

UAT Municipiul Curtea de Argeș, în calitate de Beneficiar anunță începerea implementării proiectului "Construirea de insule ecologice digitalizate în Municipiul Curtea de Argeș" finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Coeziune socială și teritorială, Componenta C3- Managementul deșeurilor, Investiția I1- Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Sub-investiția I1.B – Construirea de insule ecologice digitalizate, Cod Proiect C311B0223000038

Obiectivul general al investiției: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Obiectivul specific al investiției: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Obiectivul proiectului: La nivelul Municipiului Curtea de Argeș vor fi construite 30 de insule ecologice digitalizate Tip 1 -insulă supraterană încasetată cu cinci containere de câte 1.1 metri cubi (mc) pentru toate cele cinci fracții: biodegradabil, rezidual, sticlă, plastic și metal, hârtie și carton.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 2.066.190 lei, echivalentul a 420.000 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 396.501,86 lei.

Durata proiectului 07.06.2024 – 30.06.2026

Date de contact: Municipiul Curtea de Argeș, str. Bvd. Basarabilor, nr.99, Județul Argeș
Telefon: 0248 721 033, **E-mail:** primariacurteadearges@yahoo.com
Reprezentant legal: Constantin PĂNȚURESCU, Primar

"Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României"


"PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE"